



Republika Hrvatska
Općinski sud u Splitu
Poseban zemljišnoknjižni odjel Omiš
Omiš, Trg kralja Tomislava 5

GRAD OMIŠ

Primljeno: 05.12.2023.		
Klasifikacijska oznaka:	Ustrojstvena jed.	
940-01/23-01/20	05-02 Z-36251/2023	
Urudžbeni broj:	Prilozi	Vrijednost
Z-36251/2023-35	0	0,00

OGLAS



Općinski sud u Splitu, Poseban zemljišnoknjižni odjel Omiš objavljuje da je dana 04. prosinca 2023. otvoren dio zemljišne knjige za katastarsku općinu Kostanje i to Z.U. 433 za kčbr. 2296/4.

Pozivaju se sve osobe koje smatraju da bi u zemljišnoj knjizi za katastarsku općinu Kostanje u zemljišnoknjižnom ulošku broj 433 trebalo upisati nešto što nije upisano ili da bi trebalo izmijeniti, nadopuniti ili izbrisati neki upis ili njegov prvenstveni red, da stave zemljišnoknjižnom sudu svoje prijave prijedloga za upise, odnosno svoje prigovore postojećim upisima ili njihovu prvenstvenom redu u roku određenom za ispravak-najkasnije u roku od 30 dana od dana kada je objavljen oglas na e-Oglasnoj ploči ovog suda.

Dok ne istekne oglasom određeni rok za prijave ili prigovore ne smatra se da su upisi u zemljišnoj knjizi istiniti i potpuni.

Propuštanje podnošenja prijave ili prigovora odnosno nepravodobnim podnošenjem prijave ili prigovora za pravnu posljedicu ima stupanje na snagu načela istinitosti i potpunosti zemljišne knjige u dijelu u odnosu na kojeg je ispravni postupak oglašen pa osobe koje u dobroj vjeri postupaju s povjerenjem u to uživaju zaštitu.

Ni nakon isteka roka za ispravak neće se smatrati da je istinita i potpuna zemljišna knjiga glede onih uložaka odnosno upisa u njih kojih je zabilježeno da je stavljena prijava ili prigovor, sve dok oni ne budu izbrisani.

Ako u otvorenom roku za ispravak prijave ili prigovori ne budu podneseni, zemljišnoknjižni sud će po službenoj dužnosti brisati zabilježbu otvaranja ispravnog postupka bez provođenja rasprave.

U Omišu, 04. prosinca 2023.

Ovlašteni zemljišnoknjižni referent:

Janja Grčić



Objaviti na:

1. e-Oglasna ploča Općinskog suda u Splitu, Poseban zemljišnoknjižni odjel u Omišu
2. oglasna ploča RH, Državna geodetska uprava, Područni ured za katastar Split, Ispostava Omiš
3. oglasna ploča Grada Omiša